

陈平到菏泽开发区调研创城工作

# 坚决打赢“双城同创”攻坚战

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈力)6月2日上午,市委副书记、市长陈平到市开发区第一网格调研指导全国文明城市、国家卫生城市创建工作。市开发区党工委书记、管委会主任李国珍,党工委副书记、管委会常务副主任练建军,管委会副主任、丹阳街道办党工委书记朱家福等参加。

陈平等先后到市开发区丹阳街道办事处中心商圈党委、城投菜篮子中山路店实地调研,听取汇报,查看资料,现场了解创城过程中遇到的困难和问题,并提出可行性解决办法和意见,对市开发区近期所做的大量工作给予肯定。

陈平指出,今年是创建全国文明城市、国家卫生城市的关键一年。各级各部门要高度重视,切实增强紧迫感、压力感和责任感,自我加压,强化担当,勇于挑战,扎实推进,树立信心和必胜决心,坚决打赢“双



城同创”攻坚战,确保取得显著成果。一是对照标准,摸清底子;二是明确责任,抓好落实;三是强化宣传,全民参与;四是创新方式,提升成效;五是依托党建“红色品牌”打造,充分发挥物业在“双城同创”中的作用。

陈平强调,丹阳街道办作为“双城同创”的主战场、主阵

地,要紧紧围绕国家标准,压实创建责任,精准分解任务,强化责任担当,注重方式方法创新,在“双城同创”中要走在全市的前面。各级各部门要紧密结合各自职责,量化工作任务,落实整改措施,做到完不成任务不松手、干不出结果不罢休、群众不满意不停步,坚决打赢“双城同创”攻坚战。

## 查缉易制毒物品



6月2日至4日,菏泽开发区警方按照上级公安机关统一部署,组织开展易制毒物品查缉集中行动,禁毒、治安、特巡警、派出所和交警等警种合成作战,在辖区高速口设置集中查缉卡点,开展全天候易制毒物品公开查缉,加强对货运司机禁毒宣传教育,强化易制毒物品管控,严查非法买卖、运输制毒物品行为,严打涉毒品违法犯罪活动,形成强大震慑态势,创造良好的营商环境和社会治安环境,取得了积极成效。

通讯员 李增强 摄

## 陈集镇:“户户通”打通“最后一公里”

本报讯(通讯员 小锴)5月28日下午,菏泽开发区陈集镇吴庄村内,各类运料商砼车辆穿梭奔行,机器轰鸣,人头攒动,一片繁忙景象。村干部吴长远激动地说:“现在村里进行‘户户通’,一直把路面硬化到各家门口,再也不用趟泥窝了,群众都举双手欢迎。”

“14个村尚未硬化的背街小巷,是影响村民出行的‘心病’,是影响我们发展的‘绊脚石’。”陈集镇党委书记席云明说,“借乡村振兴的东风,我镇要全力实施‘户户通’道路硬化工程。”今年以来,该镇从群众最关心的出行问题入手,将

“户户通”道路硬化工作作为推动乡村振兴战略的必打硬仗,将“户户通”道路硬化工作作为暖民心、顺民意的民生工程。

根据上级“户户通”道路硬化部署要求,陈集镇不等不靠,强化责任担当,早谋划早行动,对尚未硬化的14个村进行分组,深入村庄调研,积极宣传发动,想尽一切办法深挖资源,管区负责人、村干部与镇党委签订“军令状”,并向村民作出公开承诺,确保“户户通”硬化工作责任到人,落实到位。全镇上下勠力同心,硬化了一条又一条背街小巷,打通群众迈向幸福的“最后一公里”。

“户户通”工程开展以来,陈集镇多方筹措资金6500万元,新修厚度大于15厘米的农村公路25.6公里,硬化厚度大于8厘米的胡同路面29.6万平方米,铺设主干道下水道67公里,铺设胡同下水道120公里,惠及14个村居42个自然村,涉及1.1万户2.8万人,彻底改变了农村晴天起尘土、雨天满脚泥的现状,提升了农村人居环境。

“土坑路变成了水泥路,直接铺到家门口。”“晚上还有路灯照明,这样的政府谁不赞成?”施工现场,村民们有说有笑,你一言我一语,表达着对“户户通”工作的认可。

《菏泽开发区史话》《社区概览》《百村记忆》即将出版  
三部力作向党的生日献礼

本报讯(通讯员 马学民)6月3日,菏泽开发区《社区概览》正在加班最后校对,内含4个街镇、260多个社区和村,179万字,4色套印,锁线精装,预计今年七月一日对外发行,向党的伟大生日献礼。

蕴藏深厚文化积淀、传承菏泽开发区深沉文化理念的三部力

作《菏泽开发区史话》《社区概览》《百村记忆》总计三百万字,其中《菏泽开发区史话》一书,62万字、490幅插图,全书分村落由来、人物春秋、名人轶事、故事传说、古迹名胜、铭文碑记等几个部分,收录了何思源的《回忆我的一生》、马子杰的《半个世纪求索》以及王永瑞的《辗转大半个中国求学》等。

## 多管齐下,开发区绿化提档升级

本报讯(通讯员 高志远)今年以来,菏泽开发区园林管理处精准发力,多措并举,持续提升精细化养护管理水平,着重推进绿化重点项目建设,旨在建设高质量高品质园林绿化景观,以促进菏泽市绿化提档升级。

菏泽开发区园林管理处多管齐下,除切实抓好道路绿化养护管理,认真做好市长江路、长城路和郑州路等处片林绿化带的高质量精细化修剪。还对市上

海路、洞庭路、高创路等道路绿地进行升级改造。目前,市洞庭路和高创路已完成绿化施工,栽植朴树、白蜡、银杏等乔灌木980余棵,麦冬、女贞、黄杨等地被、草坪约15262.2m<sup>2</sup>。市上海路中段栽植美人梅、樱花等乔灌树木4806余棵,二月兰、卫矛球等地被、草坪约32426 m<sup>2</sup>。同时推进菏泽天香公园、新天地公园园林植物浇水、修剪、病虫害防治和公园设施维护管理及园容保洁工作。



## 紧急救助,为孕妇开辟“绿色通道”

本报讯(通讯员 李亚)6月1日上午,菏泽开发区大队黄河路中队交警在黄河广州路执勤时,一男子急匆匆地从一辆白色小轿车内跑出来,神情十分急切地向正在执勤的民警呼喊求助,“警察同志,车上有孕妇马上要临盆了,羊水已经破裂,急需到妇幼保健院救治,能不能帮我们带个路。”

病情就是命令,情况十分紧急。接到求助后,中队长张忠强

立即安排执勤交警杨森、李闯、成尧驾驶警车将求助患者送往医院。在确保安全的前提下,驾驶警车飞奔疾驰、争分夺秒,一路上开着警笛闪着警灯,并利用喊话器,提示其他车辆避让。同时,与支队指挥中心联系打开绿波带,仅仅用了10分钟的时间便将患者送到菏泽市妇幼保健院。待孕妇一切安排妥当后,他们才返回岗位继续工作。

## 持之以恒,传染病防治紧抓不放

本报讯(通讯员 小锴)6月2日,菏泽开发区人大工委主任范阳春带领区部分人大代表,对全区贯彻实施《中华人民共和国传染病防治法》情况进行执法检查。

检查组先后深入到丹阳中心服务站、广州路中学、菏泽市中医医院等地了解情况,并与菏泽开发区卫计局及调研点相关负责人召开座谈会。会上,检查组听取了全区传染病防治情况汇报及与会人员的意见和建议。

检查组指出,传染病防治工作是公共卫生事业的重要组成

部分,事关民生,与人民群众身体健康和生命安全息息相关。特别是今年以来,全区上下众志成城、全力抗“疫”,新冠肺炎疫情防控工作取得阶段性成效,各有关部门要利用此次疫情的磨炼,认真履行职责,全面提升传染病防治能力和水平。要进一步提高政治站位,重视传染病防治法的贯彻实施,要进一步建立完善传染病预防控制体系建设,要继续加强传染病防治法宣传教育,从以人民为中心的发展思想出发,站在维护经济社会发展大局的高度,持之以恒地抓好传染病防治工作。